Koneru, 3agayata 3a 9-Ta cegmmu,a e cneaHaTa:

1.MpoabaxasaTe C NPeBoAa Ha TEKCTOBETE 3a CMCTEMUTE OT 1 —A IMHK- NpeBoj Ha systéme urinaire
et systéme endocrinien. Pa3bupa ce we e gobpe ga yyete NPaBUAHOTO NPOU3HOLIEHME OT ay4MOTO
B HAYanoTo .

2. BTOpMAT IMHK e NOCBETEH HA pasfiMKaTa u ynotpebata Ha MuHanu cebplueHo u MuHano
HecBbpLUEHO Bpeme,(roBOpMIM CMe 33 TOBa 1- A cemecTbp)T.€e.

La Différence et I’ emploi du Passé composé et de I'lmparfait.
Le passé compose 13pa3nBa KOHKPETHO MUHAN0 AEeNCTBUE , KOETO e MPUKIOYMIO

L’imparfait ce ynotpebsBa 3a onmcaHne Ha cbCTosHME M 061MK; 06UYaHM NOBTAPALLM Ce AEUCTBUA B
MWHA/I0TO; OMMCaHWE Ha [ABE WM NoBeYe eAHOBPEMEHHU AENCTBUA B Pa3BUTME B MUHAJOTO.

HanpaseTe ynpaHeHMeTOo B Kpas Ha JIMHKA.
Cpok 19.04.

enasa Bu ceeTAn npasHuum n 6baeTe 34pasu!
M.BoHeBa
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